



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

SKUPŠTINA – Odbor za proračun i financije Istarske županije

Pazin, Dršćevka 3

Tel: 052/351-667, Fax: 052/351-686

KLASA: 021-04/21-07/17

URBROJ: 2163/1-01/11-21-02

Pazin, 15. prosinca 2021.

ZAPISNIK

sa 1. sjednice **Odbora za proračun i financije** Istarske županije održane dana 15. prosinca 2021. godine s početkom u 08,30 sati putem online – video konferencije.

Konstatira se da su sjednici nazočni: predsjednik Odbora Valter Drandić, te članovi Ilirjana Croata Medur, Robert Velenik, Fedor Kompas i Marija Kadoić Balaško.

Opravdano odsutan: Vili Rosanda.

Osim članova Odbora sjednici prisustvuju: pročelnica upravnog odjela za proračun i financije Barbara Škreblin Borovčak, pročelnica upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Patricia Percan, pročelnica upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Sonja Grozić Živolić, pročelnica Stručne službe Skupštine Vesna Ivančić, službenik koji privremeno obnaša dužnost pročelnika upravnog odjela za održivi razvoj Mirko Radolović i ravnatelj Županijske uprave za ceste Istarske županije Robi Zgrablić.

Sjednicu otvara predsjednik Odbora Valter Drandić, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Prijedlog Proračuna Istarske županije za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu
2. Prijedlog Odluke o sukcesivnom korištenju kumuliranog viška iz prethodnih razdoblja planiranih u Proračunu Istarske županije za 2022. godinu i projekcija 2023. i 2024. godinu.
3. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2022. godinu
4. Prijedlog Zaključka o izmjeni Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Prim. dr. Martin Horvat“ Rovinj o dugoročnom kreditnom zaduženju u kunama za financiranje adaptacije zgrada bolnice.
5. Prijedlog Zaključka o II. izmjeni Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Prim. dr. Martin Horvat“ Rovinj o dugoročnom kreditnom zaduženju u kunama za financiranje adaptacije zgrada bolnice – II. zaduženje.

6. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluke Specijalne bolnice Rovinj o raskidu i reprogramu dugoročnog kreditnog zaduženja u kunama za financiranje adaptacija zgrada bolnice – III. zaduženje.
7. Prijedlog Odluke o prihvatanju Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije za 2022. godinu
8. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije za 2022. godinu.
9. Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2022. godinu.
10. Prijedlog Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2022. godinu
11. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Istarske županije za 2022. godinu
12. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o mjerilima za određivanje plaće župana i zamjenika župana, te službenika i namještenika u upravnim tijelima Istarske županije
13. Razno

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad-1.

Prijedlog Proračuna Istarske županije za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu

Predsjednik Odbora Valter Drandić navodi kako je riječ o II. čitanju koji se sastoji od prijedloga amandmana te stava predlagatelja proračuna da li prihvaća ili ne prihvaća amandman. Ističe da su tablice amandmana sa stavom predlagatelja proračuna dobili te otvara raspravu po prvo navedenoj točki, ukoliko netko ima sugestiju ili mišljenje kao član Odbora. Navodi da oni direktno ne sudjeluju već da je to odnos između predlagatelja amandmana i predlagatelja proračuna ali svakako mogu izraziti stav o navedenome.

Robert Velenik navodi da je Župan bio susretljiv i nije gledao stranačke boje već je sve kvalitetne amandmane prihvatio. Dio oporbe je bio vrlo konstruktivan, dali su dobre amandmane te ističe da će njihov Klub prihvatiti Prijedlog kojeg je Župan uputio na Skupštinu IŽ.

Marija Kadoić Balaško također ističe zadovoljstvo te da je skoro 50% amandmana prihvaćeno i nije se gledalo da li je riječ o oporbi ili vladajućoj koaliciji.

Fedor Kompas u ime Kluba lijevo zelene koalicije ističe da su također zadovoljni jer im je 5 od 6 amandmana prihvaćeno te će također prihvatiti Prijedlog.

Ilijana Croata Medur ističe da su zadovoljni i misli da je to dobar korak za daljnji rad i napredak.

Odbor za financije i proračun JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Proračuna Istarske županije za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu.



Ad-2.

Prijedlog Odluke o sukcesivnom korištenju kumuliranog viška iz prethodnih razdoblja planiranih u Proračunu Istarske županije za 2022. godinu i projekcija 2023. i 2024. godinu.

Barbara Škreblin Borovčak obrazlaže predmetnu točku. Navodi da je navedena odluka propisana uputama Ministarstva financija koji nam daju upute za izradu proračuna. Ističe da kada budu imali situaciju da se višak ili manjak ne može regulirati unutar jedne proračunske godine nego će se isti regulirati kroz 3 projekcijske godine, u tom slučaju se mora donijeti jedan dodatni akt koji obuhvaća analizu i mora donijeti određene mjere kako će se manjak sanirati ili kako će se utrošiti višak.

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o sukcesivnom korištenju kumuliranog viška iz prethodnih razdoblja planiranih u Proračunu Istarske županije za 2022. godinu i projekcija 2023. i 2024. godinu.

Ad-3.

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2022. godinu

Robi Zgrablić obrazlaže predmetnu točku. Ističe da se ovim Prijedlogom Financijskog plana planiraju prihodi i primici u iznosu od 82 milijuna 360 tisuća kuna ili smanjenje od 5,4% u odnosu na prošlu godinu.

Navodi da se tekući rashodi planiraju u iznosu 81 milijuna 733 tisuća kuna ili smanjenje od 5,4% u odnosu na prošlu godinu.

Što se tiče kapitalnih rashoda oni se planiraju sa 587 tisuća kuna odnosno povećanje od 1,7% u odnosu na prošlu godinu.

Na kraju ističe da najviše sredstava ide na redovna i izvanredna održavanja cesta i to za program održavanja i upravljanja.

Valter Drandić generalno smatra da se ovaj Prijedlog treba podržati. Navodi da sredstva kojima raspolažu nisu ni približno dostatna potrebama koje treba ispuniti te bi tu trebalo na višoj razini vidjeti kako se to može riješiti. Potrebe su velike, a sredstva su jako mala te se sve više smanjuju.

Robert Velenik pohvaljuje investiciju biciklističke trake u Valalti. Navodi da je Istra postala i turističko biciklistička destinacija te će se svakako u budućnosti ukazati potreba za takvim prometnicima. Ističe da mogu kandidirati i na EU sredstva.

Robi Zgrablić ističe da se za sada EU sredstva ne mogu koristiti na održavanje županijskih i lokalnih cesta jer je riječ o održavanju te sredstva za takve programe nisu osigurana.

Konkretno što se tiče biciklističke trake u Valalti navodi da su u suradnji s gradom Rovinjem koji značajno financira projekt.

Odbor JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2022. godinu.

Ad-4.

Prijedlog Zaključka o izmjeni Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Prim. dr. Martin Horvat“ Rovinj o dugoročnom kreditnom zaduženju u kunama za financiranje adaptacije zgrada bolnice

Predsjednik Odbora Valter Drandić predlaže da se točka 4., 5. i 6. obrazlože zajednički. Pročelnica upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Sonja Grozić Živolić obrazlaže predmetnu točku. Navodi da je riječ o investicijskom ciklusu koji se realizira putem kreditnog zaduživanja gdje se bolnica zadužila 3 puta. Uvjeti u trenutku potpisivanja ugovora su bili jedni, sada su se bankarski uvjeti promijenili odnosno išli su nama u korist. Smanjuju se stope zaduživanja, odnosno kamatne stope ili se produžuje rok za povrat kredita. Sve zajedno rezultira uštedama koje nisu prevelike ali nisu ni beznačajne.

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o izmjeni Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Prim. dr. Martin Horvat“ Rovinj o dugoročnom kreditnom zaduženju u kunama za financiranje adaptacije zgrada bolnice.

Ad-5.

Prijedlog Zaključka o II. izmjeni Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Prim. dr. Martin Horvat“ Rovinj i dugoročnom kreditnom zaduženju u kunama za financiranje adaptacije zgrada bolnice – II. zaduženje

Sonja Grozić Živolić je prethodno obrazložila predmetnu točku.

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o II. izmjeni Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Prim. dr. Martin Horvat“ Rovinj i dugoročnom kreditnom zaduženju u kunama za financiranje adaptacije zgrada bolnice – II. zaduženje.

Ad-6.

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluke Specijalne bolnice Rovinj o raskidu i reprogramu dugoročnog kreditnog zaduženja u kunama za financiranje adaptacija zgrada bolnice – III. zaduženje

Sonja Grozić Živolić je prethodno obrazložila predmetnu točku.

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluke Specijalne bolnice Rovinj o raskidu i reprogramu dugoročnog kreditnog zaduženja u kunama za financiranje adaptacija zgrada bolnice – III. zaduženje.

Ad-7.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije za 2022. godinu

Valter Drandić navodi da se u točkama 7., 8., 9., 10., i 11., radi o programima javnih potreba koji su se na zadnjoj sjednici Skupštine na neki način usvojili te predlaže da se iste zajednički provedu.

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o prihvaćanju Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije za 2022. godinu.

Ad-8.

Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije za 2022. godinu

Odbor jednoglasno donosi:

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije za 2022. godinu.

Ad-9.

Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2022. godinu

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi



ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2022. godinu.

Ad-10.

Prijedlog Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2022. godinu

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2022. godinu

Ad-11.

Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Istarske županije za 2022. godinu

Odbor jednoglasno donosi:

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Istarske županije za 2022. godinu

Ad-12.

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o mjerilima za određivanje plaće župana i zamjenika župana, te službenika i namještenika u upravnim tijelima Istarske županije

Barbara Škreblin Borovčak navodi da je sve detaljno navedeno u obrazloženju same točke. Važno je napomenuti da usklađuju odredbe za plaću s onime što je Zakonom propisano, a to je da koeficijent i osnovica budu povezane u skladu sa Zakonom. Predlaže se koeficijent za pročelnike koje je na tragu preuzimanja poslova i ureda državne uprave nametno i dodatno opterećenje svima koji su to odradili kako treba te se smatra da je potrebno usklađenje i prema plaćama drugih jedinica lokalne i područne (regionalne) (samouprave).

Ističe i potpisivanje Aneksa kolektivnog ugovora gdje ide informacija da se zaposlenicima IŽ povećava osnovica plaće s 3.500,00 kuna na 3.930,00 kuna. Navodi da je plaća dodatno bila smanjena i u vrijeme COVID19 situacije. Smatra da su napravili sve što su mogli, a sve u cilju sprječavanja odljeva radne snage.

Robert Velenik u ime Kluba ističe da će predložiti i prihvatiti ovakvo obrazloženje.

Odbor JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o mjerilima za određivanje plaće župana i zamjenika župana, te službenika i namještenika u upravnim tijelima Istarske županije.

Ad-13. Razno

Pod točkom Razno nije bilo rasprave.

Završeno u 9,00 sati.

Zapisnik vodila:
Manuela Gržinić

Predsjednik:
Valter Drandić